2.2.4 Konzola zatiZzend riznvm spojitym zatiZenim
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POSTUP K RESENI:

A/ VYRESIME REAKCE

1) Oznaéime podporu a a konec konzoly b + dalsi zajimavé misto ¢
2) Naznacime pribeh reakei podle typu podpory

3) Vypocitame nadhradni bfemena

Q=% .fp.1,=%.30.3=45kN
szfd1.11:24‘3:72kN
Qs=(fa+ fs) . L=(4+29).2,5=132,5kN

4) Vypocitame reakce

a) Pomoci silové podminky rovnovahy do osy x vypocitdme reakci N,.

if;f —0

=1 N, =

[S

b) Pomoci momentové podminky rovnovahy k bodu a vypocitame reakci M,.
n

DN

i=1
-Q1.4,5-Q2.4—Q3. 1,25+Ma=O
-45.45-72.4-1325.125+M,=0
M, = 656,125 kNm /~ N

¢) Pomoci silové podminky rovnovahy do osy z vypocitame reakci V,.

ZFz: =0 +

i=1 —
Q1 -Q-Q3+V,=0
-45-70 -1325+V,=0
V,=2495 kKN 1

d) Pomoci momentové podminky rovnovahy k bodu b si oveéfime, Ze mame reakce
vypocitany spravne.
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ZMM =0 /Y ¥\

i=1

Q1.1+Q,.1,5+Q;.425-V, 55+M,=0
45.1+72.1,5+132,5.4,25-V, 5,5+ 656,125=0

0=0//

B/ VYRESIME PRUBEHY VNITRNICH SIL

1) Vypocet prib&hu normélovych sil (znaménkové konvence )

2)

3)
4)

ProtoZe se zde nevyskytuji Zadné normalové sily, je zde nulovy priibéh norméalovych sil.

Vypocet pribéhu posouvajicich sil ( znaménkova konvence /E/ )

Priib&h od bodu b do bodu ¢ je kiivka 2°, protoZe jde o pribch mezi zac4tkem a koncem
spojitého lichobéznikového (,,trojihelnikového®) zatiZen.

Priibéh od bodu ¢ do bodu a je linearni (kiivka 1°), protoze jde o pribéh mezi zatatkem a

koncem spojitého rovnomérného zatiZen.

v bodé b: Vi& =0 kN
vbodéc: V=V - Q- Q;=0-45-72=-117kN
v bodé a: V,F = V,=-249.5 kN

Vypocet pritbéhu ohybovych momenti( znaménkova konvence C) )

-Prib&h od bodu b do bodu c je kiivka 3°, protoze jde o prub&h mezi zacatkem a koncem
spojitého lichobéznikového (,trojihelnikového®) zatiZeni.

Pribéh od bodu ¢ do bodu a je kiivka 2°, protoze jde o prubéh mezi zaatkem a koncem
spojitého rovnomérného zatizeni.

vbodé b: Myt =0
vbodé c: MSf=-Q;.2- Q,.1,5=-45.2-72.1,5=-198 kNm
v bodé a: M,F = M, = - 656,125 kNm

Poznidmka: NEBEZPECNY PRUREZ je v bodé a, tzn. Ze ohybovy moment ma v tomto
misté maximalni hodnotu o velikosti - 656,125 kINm.
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